
Александар Вучић: У Србији сви се у све разумеју, и у НАТО, и у Русију и Европу, ја се бавим оним од чега се живи; Србија остаје војно неутрална
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 СВИЛАЈНАЦ - Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће Србија остати
војно неутрална, да је њена политка јасна и недвосмислена, да се она налази на
европском путу, али да жели да има веома добру сарадњу са Руском Федерацијом.

  

  

Он је одговарајући на питања новинара поновио да је позиција Србије, ма колико
понекад изгледала тешка, доследно јасна и непромењена, да је Србија војно неутрална и
да то љубоморно чува, и да неће ни у један војни пакт.

  

"Србија је суверена и независна земља и умеће то да сачува. Србија воли себе", поручио
је Вучић.

  

„Држава ће дати све од себе да помогне дечаку“

  

Шеснаестогодишњи младић из Београда упутио је пре неколико дана у видео клипу апел
државном врху, питајући јавно када ће учинити било шта конкретно да помогне људима
који болују од ретких болести.
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  "Наш приоритет је да помогнемо људима. Реч је о реткој болести крви... Трошкови сувисоки, то није проблем. Тражимо законски начин да то изведемо", рекао је Вучићновинарима у Свилајнцу.  Вучић је казао да ће држава дати све од себе да помогне Ненаду Павловићу и другима,пожелевши дечаку велику срећу и да буде јак и здрав.  СВИЛАЈНАЦ - Програм реконструкције школа и амбуланти у Србији почео је данасу Свилајнцу, а премијер Александар Вучић поручио је да ће влада обнављати школеи болнице свуда где је то заиста потребно и без обзира на страначку структурулокалних власти.  "Улагаћемо где је то потребно, нећемо водити рачуна о "политичком профитерству",поручио је премијер из села Кушиљева, где је потписан уговор за обнову амбуланте.  Према његовим речима, у Србији сви се у све разумеју, и у НАТО, и у Русију и Европу, усве велике теме, али се влада и он труде, што и овом акцијом потврђују, да се баве онимод чега се живи.

  "Трудим се да разумем оно од чега се живи и што је грађанима од животног значаја",рекао је Вучић.  "Нисам случајно рекао да желим да обиђем сваки тоалет у нашим школама и домовимаздравља, јер знам да ту треба да иду наша деца и стари", рекао је Вучић.  Премијер је раније данас обишао радове на обнови зграде средње школе у Свилајнцу,која је оштећена у мајским поплавама 2014. године, а потом је дошао у Кушиљево, какоби присуствовао потписивању Уговора о почетку радова на обнови амбуланте у томселу.  Премијер је школу у Свилајнцу обишао са министром просвете Срђаном Вербићем,министром здравља Златибором Лончарем, директором владине Канцеларије зауправљање јавним улагањима, а испред зграде га је дочекао велики број грађана.
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  Вредност радова на обнови средње школе је 31 милион динара, требало би да будузавршени почетком марта, а помогла их је и Европска унија.  До сад је завршена прва фаза која је обухватала обнову фасаде школе, изолацију,замену столарије и реконструкцију приземља.  Према речима директорке школе Бранкице Стојановић, у оквиру друге фазе бићереконструисан кров, промењене електричне инсталације и обновљен први спрат.
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  "Очекујемо завршетак радова почетком марта, уколико то временски услови дозволе",рекла је Стојановић Танјугу.  Она је додала да је у Свилајнцу обновљена и зграда Гимназије, која је стара више одстотину година.  "Урађена је потпуна реконструкција тог објекта, од санације темеља до крова, тако дасмо сад добили један потпуно осавремљен објекат", рекла је Стојановић.  Није ФАП био Мерцедес, а помогли смо да буде бољи  Вучић је рекао да ће се борити за сваког радника у Србији, да у тој борби неће одустати,а то важи и за ФАП из Прибоја, где је, како је рекао, затекао јако лоше стање, али јеспреман да учини све што може да се та фабрика не угаси.
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  "Много смо учинили за ФАП, много помажемо да та фабрика ради и исплатили смоплате", рекао је Вучић.  Он је приметио да се питања око ФАП-а постављају као да је ова влада уништилафабрику, а не да је, као што је био случај, 20 година разарана.  "Некад ми је криво, немам другу реч. Па ми нисмо наследили свилу и кадифу. Некад мепитају као да је ФАП био Мерцедес па смо ми успели да га уништимо. А био је руина. Мисе сада боримо се да сачувамо и ФАП и Прибој", рекао је премијер.  Он је додао да је у циљу опоравка те фабрике и војска дала уговоре ФАП-у, те да радисве што може.
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  "Помоћи ћемо ФАП-у, неће он да се угаси. Било проблема и да се нарави уговор, јер јевлада тражила гаранције како ће се трошити новац државе. Решавамо то питање",поручио је премијер.  Он је истакао да је влада у Прибој довела и два мања инвеститора који су запослили по200 радника, и подсетио да се ради на изналажењу решења за Железару Смедерево.  "Ситуацију у МСК Кикинди смо решили, а и тамо је раније све било уништено", подвукаоје.  Вучић је поручио да жели да људи знају колико се влада бори и рекао да је у плану даданас разговара и са људима из ФАП-а.  "Радници из ФАП-а знају колико се боримо. Стотине састанака сам измолио за ФАП, свеод себе дајемо, боримо се за раднике. Ја нећу да одустанем. Наследили смо ништа.Нечим смо задовољни што смо урадили, нешто смо и успели, иако није свила и кадифа,али борићемо се за наш народ и њихов посао, за опстанак људи у фабрикама и у то немасумње", закључио је премијер.  (РТВ-Танјуг)  
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